Per noleggiare un’autovettura e possibile scegliere tra le seguenti ditte:
A- La prima ditta propone un prezzo di 200 euro al giorno indipendendentemente dai chilometri percorsi
B- La seconda ditta propone un prezzo giornaliero di 60 euro e 80 centesimi per ogni chilometro percorso

C- La terza ditta propone un prezzo giornaliero di 100 euro e 40 centesimi per ogni chilometro percorso

Determinare I'offerta piu conveniente al variare del numero di km percorsi giornalmente

Risposta
Fino a 100 km percorsi in un giorno conviene |'offerta della ditta B
Da 100 a 250 km percorsi in un giorno conviene I'offerta della ditta C

Oltre i 250 Km percorsi in un giorno conviene I'offerta della ditta A

Punti di indifferenza
Se si percorrono 100 km al giorno ¢ indifferente scegliere Bo C

Se si percorrono 250 km al giorno e indifferente scegliere Ao C



